NAITIE: oottt Ubung: Mechanische Arbeit (2) ©)
Arbeite ohne Hilfsmittel! Mehrere Schiiler werden bewertet! Nutze diese Ubung auch zur Vorbereitung auf Kontrollen!

1.) Nenne 2 verschiedene Arten der mechanischen Arbeit und gebe jeweils ein konkretes Beispiel dazu an!
.................................................. AVDEIE  BEISPICL: ..ottt ettt ettt et et ettt ettt b e et e ae st et e enbeeaaenbeeaaenreas

.................................................. APDEIE  BEISPICL: oottt ettt ettt ettt et abeaabe e s sbeenbeennteenteenneeentees

Nenne die physikalische Bedeutung der mechanischen Arbeit!
Arbeit Wird VerriCRIEt, WEII AUFCI @IIE  ..........oeeeeeeeiieeeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee et e e e e et e e et e e e e e e et et ea e ea e et e eeaaaeeeeeeeeeeseeeesesessesenanans

Aus welchen beiden Maf3einheiten setzt sich die MaBeinheit Joule zusammen? J = ... 4)

2.) Wie viel Arbeit wird verrichtet, wenn ein Wagen mit einer Gewichtskraft von 140 N eine Strecke von 12 m gezogen wird? (5)
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